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ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 31 DE

OUTUBRO DE 2022

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso: https://meet.google.com/dmu-hyaj-wzv?authuser=1 , reuniram-se os senhores
membros do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Prof.  Dr.  Flavio  Tayra.  Estiveram  presentes  os
membros: Prof. Dr. Alberto Handfas, Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Profa.
Dra. Beatriz Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Daniel
Augusto  Feldmann,  Profa.  Dra.  Daniela  Verzola  Vaz,  Prof.  Dr.  Diogo  de  Prince
Mendonca, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos,
Prof.  Dr.  Flavio  Tayra,  Prof.  Dr.  Marcelo  Soares  de  Carvalho,  Prof.  Dr.  Paulo
Costacurta de Sa Porto, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Prof. Dr. Veneziano de
Castro Araujo. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Julio
Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Sidival Tadeu
Guidugli.  Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 14 presentes. Prof. Flavio Tayra iniciou a reunião que tratou
dos seguintes assuntos: 1. INFORMES:  1.1 Câmara de Pós-Graduação:  o prof.
Veneziano informou que está no meio da correção das provas de Economia Brasileira,
do processo seletivo do mestrado, e será dado continuidade ao processo seletivo. O
prof. Flávio aproveitou para informar que a profa. Cláudia Tessari, representante na
Câmara de Pós, está com dificuldades em ir às reuniões às quartas-feiras, e que ele
solicitou a algum colega que assumisse a representação, sendo que a profa. Daniela se
voluntariou. Então, a profa. Cláudia é a titular e a profa. Daniela, suplente, no lugar da
profa. Solange Gonçalves, que não faz mais parte do Departamento. 1.2 Adunifesp: o
prof.  Alberto  informou  que  hoje  será  o  último  dia  para  o  recadastramento  de
solicitação  de  vale-transporte.  1.3  Departamento  do  Curso  de  Ciências
Econômicas:  o  prof.  Marcelo  informou  que  o  departamento  segue  sem  a
representação discente tanto no Conselho de Departamento quanto na Comissão de
curso e que procurou o Centro Acadêmico que informou que houve uma mudança
recente na gestão e que não sabia que tem assento no conselho. O prof. Marcelo
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insistiu com o Centro Acadêmico que isso é necessário, que é um espaço que precisa
ser ocupado, para se inteirar sobre o que acontece no conselho. A resposta do centro é
que será  dado andamento  a  essa  questão.  1.4 Eleição para escolha de novos
diretores para o campus Osasco: o prof. Fábio Alexandre informou que foi lançado
o edital com regramento para eleições para diretor e vice-diretor do campus Osasco.
Já deve estar disponível em eleições.unifesp.br, se não, deverá estar brevemente, e a
atual direção já enviou e-mail a todos os docentes avisando do cronograma para a
eleição dos novos diretores do campus Osasco. A eleição está marcada para os dias 13,
14 e 15 de dezembro. 2. EXPEDIENTE: 2.1 Aprovação da ata da 44ª Reunião
Ordinária  do  Conselho  de  Departamento  de  Economia  realizada  em
29/08/2022:  ata  foi  aprovada  com  três  abstenções.  3.  ORDEM  DO  DIA:  3.1
Aprovação de prévia para edital de concurso de Economia Matemática: o prof.
Flávio Tayra explicou que se trata de uma minuta que está atualizada, se baseou no
último concurso aberto, de Direito, que há umas brechas no que se refere a pessoas
com deficiências. Então, que há um espaço delimitado no qual talvez seja necessário
que se faça algumas atualizações à maneira correta que foi  deliberada pela Pró-
Pessoas. Na apresentação da minuta aos membros, o enfoque foi nas exigências do
concurso,  como área e  subárea de conhecimento,  assim como os  pontos  para as
provas, explicando que em cada tópico há aplicações em economia. O prof. Flávio
enfocou também os pesos das notas. O prof. Veneziano, com a palavra, explicou que,
para  evitar  um  matemático  desassociado  de  curso  de  economia,  que  não  tenha
experiência na área, foi feita a restrição para que houvesse a graduação em Economia,
e também que cada ponto previsto na disciplina tenha suas aplicações em economia. A
profa. Cláudia concordou com o prof. Veneziano, reforçando que o perfil se assemelha
ao da profa. Solange, e que, quando a banca for montada, observar bem a área que o
candidato ou candidata pesquisa. A contratação não seria apenas para graduação, mas
também  para  fortalecer  a  pós-graduação.  O  prof.  Flávio  reforçou  que  serão
economistas ou candidatos que tenham aproximação com Economia. Disse ainda que o
objetivo é realizar este concurso em fevereiro ou março, e que será apenas uma vaga e
que todos possam competir em condições de igualdade, mesmo sabendo que não seria
uma igualdade absoluta, pois não há muito espaço para uma reserva de vagas neste
momento. O colegiado deliberou, aprovando por unanimidade a minuta. O prof. Flávio
agradeceu a participação de todos, agradeceu a presença e encerrou a reunião. Nada
mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Elissandra  Oliveira  da  Mata,
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secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO
DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Flavio Tayra
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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